



В Ханты-Мансийском автономном округе завершено расследование уголовного дела о причинении тяжкого вреда здоровью несовершеннолетнего

Следственными органами Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего юноши, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, в феврале 2019 года обвиняемый на школьной перемене встретил знакомого 13-летнего учащегося, с которым они стали в шутку друг друга толкать, размахивать руками, однако затем старший юноша намеренно ударил младшего кулаком в лицо и в живот. Потерпевший получил тяжкие телесные повреждения в виде закрытой черепно-мозговой травмы, сотрясения головного мозга, перелома стенки глазницы и другие.

В ходе следствия обвиняемый признал свою вину, в содеянном раскаялся, совместно с родителями принес извинения потерпевшей стороне. В настоящее время расследование уголовного дела завершено, материалы переданы в суд для рассмотрения по существу.

В целях устранения причин и условий, способствовавших совершению преступления, следователем внесено представление в адрес ОМВД России по городу Нягани о принятии дополнительных мер профилактического и административного характера при проведении работы в школе.

08 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1407782>